



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

PROGRAD - Coordenadoria de Ensino a Distância

Processo SEI nº 2350.01.0011655/2022-91

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL UAB/UEMG Nº 010/2022

PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR FORMADOR

CURSO DE GRADUAÇÃO EM PEDAGOGIA - FAE/CBH/UEMG

A Pró-Reitoria de Graduação, em conjunto com a Coordenação da Universidade Aberta do Brasil, da Universidade do Estado de Minas Gerais (UAB/UEMG) no uso de suas atribuições, faz saber aos interessados a primeira retificação do EDITAL UAB/UEMG Nº 010/2022 - Processo Seletivo Simplificado para Professor Formador, por meio da qual são alterados os itens 6.3, 9.1 e 9.2.

Onde se lê:

6. INSCRIÇÕES

6.3. Para a realização da inscrição o candidato deverá preencher o Formulário disponível no link <https://forms.gle/bBaQZc5zGSGwTz4h> e anexar a documentação exigida descritas no QUADRO II deste Edital.

9. RECURSOS

9.1. Eventuais recursos poderão ser interpostos, pelo candidato, no prazo de DOIS dias úteis, após a divulgação das inscrições, pelo link <https://forms.gle/MEhEUN1ojzkkcpxPA>.

9.2. Eventuais recursos poderão ser interpostos, pelo candidato, no prazo de DOIS dias úteis, após a divulgação do resultado preliminar pelo link <https://forms.gle/feANxD7ioM3sBUyK9>.

Leia-se:

6. INSCRIÇÕES

6.3. Para a realização da inscrição o candidato deverá preencher o Formulário disponível no link <https://forms.gle/g3DewGAX6R94U1P97> e anexar a documentação exigida descritas no QUADRO II deste Edital.

9. RECURSOS

9.1. Eventuais recursos poderão ser interpostos, pelo candidato, no prazo de DOIS dias úteis, após a divulgação das inscrições, pelo link <https://forms.gle/snj495PgvRbFhiHT6>.

9.2. Eventuais recursos poderão ser interpostos, pelo candidato, no prazo de DOIS dias úteis, após a divulgação do resultado preliminar pelo link <https://forms.gle/PuwigGqpm5YzoqPWA>.

Belo Horizonte, 09 de novembro de 2022.

Adálcio Carvalho de Araújo
Coordenador da Universidade Aberta do Brasil
Universidade do Estado de Minas Gerais

Michelle Gonçalves Rodrigues
Pró-Reitora de Graduação
Universidade do Estado de Minas Gerais



Documento assinado eletronicamente por **Adálcio Carvalho de Araújo, Professor de Educação Superior**, em 09/11/2022, às 14:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 11/11/2022, às 14:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **55964997** e o código CRC **520D5382**.